

恋爱，总有层出不穷的故事。爱意浓浓，激情翻涌，智商锐减。下列摘录的近期新闻事件，性质基本一致，一不小心上当了。

没有恋爱经验

为博取恋人的欢心

“他根本不是什么秘书。”

——无业青年因红志上导游培训班时结识了小美，不久两人成为一对恋人。为了拴住恋人的心，他从外地地摊上买了几套警服，办了一张警官证，谎称自己在南京某公安警犬研究所上班。有了这样的身份头衔，小美的家人对他十分满意。小美的小姨有一个厂房，消防证一直办不下来，请周红志帮忙。周红志立即找人，并垫付了一笔钱，事情还真的叫他办成了。虽然事情并不大，但却让小美的家人对红志更加信任。为了博取恋人的欢心，他通过上网查询，得知省公安厅厅长的姓名，之后便假冒厅长秘书，又骗走对方几万元钱。

(9月26日龙虎网)

红志压根没怎么用心，略施小计就骗到了小美一家子。实在是令人匪夷所思。生活中，无数的细节岂能没一点破绽？被他的虚假身份照花眼了吧。

男友忽然不知所终

“可我最近手头没钱了，你能不能先借点给我周转一下啊！”

——无业男周达凡自称是军官，在网络上与南京姑娘吴芳谈起了恋爱。“周达凡”很是能讲，显得也很有礼貌，吴芳一开始对他就很有关心。吴芳没什么恋爱经验，连面都没见过她就把人家当成了真正的男朋友，甚至把对方当成了自己的亲人。周达凡还称准备找个江苏这一

带的老婆，这下吴芳心里就更有想法了。恋爱中，该男一会称在部队开车出了车祸需要修车，一会称要调动工作，频繁跟吴芳借钱。吴芳被爱情冲昏了头脑，对于这个男友的要求是有求必应，短短两个月就被骗钱物达4万余元。等她醒悟过来，男友早已不知所终。前不久，周达凡被警方抓获，他根本不是军官，而是一名湖南的无业人员。

(9月25日新华社)

这是典型的头脑发热，面都没见过，甜言蜜语能把人哄得团团转。如此昏头转向，只因为没有恋爱经验？

他不声不响走了

“是个好男人，就要敢担当！”

——1991年出生的佳佳，在江宁工作。她说，男友沫沫和自己同居半年内自己被迫打过两次胎，如今男友说走就走，不敢当面跟她说句“分手”，实在不是个男人。佳佳说，她和男友是相亲认识的，一见钟情。现在自己查出得了妇科病，男友连分手都没有说就悄然离开了，之前没有任何征兆，佳佳联系不到他，十分伤心：“难道说我们曾经走过的那一段是你挥挥手就可以抹掉的吗？”佳佳很委屈，感觉被骗了。

(9月22日都市圈圈网)

同居半年了，伤痕累累，恋人却消失了。埋怨别人不如反思自己。

(文中人物皆为化名)

爱周刊记者 梅剑飞

秋天到了，我们家里安装了新的书架，我和孩子在墙壁上画上了几片金黄的树叶。就这样，我们把美丽的秋天搬进了家里。



绘图/鲁嘉 插画师 美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱左右

北师大女生发“求包养”帖引热议

“求包养！各种包养！”近日，北师大蛋蛋网上，一则“求包养”帖引发关注。帖子称，北师大19岁女生“求过而立之年大叔包养”，并留联系电话。有记者核实，“求包养”是北师大一宿舍女生试探社会做的调查，“想了解下包养价格”，以警醒女大学生。

//@刘刚在路上：要是包养成功，会不会解释这是提前体验社会呢？

dion刘瑞鑫：这都做市场调查，现在的女大学生真够闲的。

结构的鱼：这个调查不彻底，可以去坐台体验，或发一疫情的帖子。我只能说，你想刻意寻找什么，就得到什么。

K江寒：前有试探性自杀，后有试探性包养。

Gary_Kung：嗯，这是学术调查，为学术献身。

小板凳儿33：想了解下包养价格？社会调查？那下一步呢？别拿无耻当无畏成吗？

天浪Tim：如果价格合适，不知道这些女生会不会假戏真做呢？

世纪理想：我感觉中国的大学生成熟了，许多大学生写论文都是抄袭，真正做调查的没有几个，这说明我们的大学生真的在长大。

陈汤：我经常用这种方法试探别人，每次都成功了。真爱难求啊！

SOFIA：此地无银三百两。

雨中一：请物价局出面核个价公布吧，以免好心女同学献身。

黎挺进：如此调查实属教育部门最大创新发明，应申请发明专利权。

★赞美与拍砖

国庆，我带《爱周刊》回家

四川读者苏小姐：今年春节我回四川老家探亲，带了几份《爱周刊》，被闺蜜看见了，被一抢而空，今年国庆他们得知我打算回去，又叮嘱我多带几份《爱周刊》回去，所以这期的快报我要多买几份了。呵呵！

感谢你帮助《爱周刊》扩大了影响，你可以让他们上网看现代快报的电子版，每周三就可以看到最新的《爱周刊》了。

——编者



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动

QQ:1976143644
邮箱:njssd2006@126.com
微博:http://t.qq.com/njssd2006

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

别拿前女友不当干部

男人在调侃自己时
经常称现任的女人为领导

其实在男人的心目中
前女友的地位相当重要
不管是抛弃还是被抛
都是他内心最柔软的部分

就算早已不爱

男人们还会去两肋插刀
别拿前女友不当干部
她们的风吹草动

往往会让男人们乱了阵脚

——都市放牛本周情爱语录

山丹丹：因为她有外遇和人私奔我们离婚了。没几天她又后悔了。她总是打电话给我，我不接电话，还把电话号码换了，但儿子又偷偷把我的新号码告诉她了，她希望我看在儿子的面子上和她复合，我心里好犹豫。

都市放牛：如果你做好再也别提这事的准备，复合也未尝不可。不过我觉得你很难做到，因为翻旧账是人的本能。我建议你形式上复合，给彼此一个机会，如果相处得融洽，再进行本质上的复合。唉，可怜了那孩子，还要帮你们大人操心。

躲在角落里：我喜欢一个人很久了，但是不知道她知道不。暗示过，她好像没感觉到。我还是没有勇气说，看见心跳就快，咋办啊？

都市放牛：买一个听诊器送给她，然后请她帮你测一下心跳，悠悠地说，如果你无法在我的生命中消失，就请你做我一辈子的家庭医生吧。

枫：她是我的同学，和我哥有过一段婚外情（我哥已婚），当时闹得很凶，我就在中间开导她，后来自然而然我们就走到了一起，现在我发现只是自己一时的冲动，太荒唐，我不敢想象以后该怎么面对哥嫂一家人，现在我想和她分手，我该怎么和她说？

都市放牛：你们哥俩都是混蛋。混蛋是不需要找分手理由的，因为那么混蛋的事都做了，还怕再混蛋一次？

孤灯野花：我25岁，他23岁，我对他感觉不错，他也常和我在一起玩，现在我不知道该怎么向他表白，总觉得开不了口。

都市放牛：这不是开不开得口的问题，而是你开不开眼的问题。姐弟大多都是一开始信心百倍，最后都变成了诗人：此情可待追忆，只是当时已惘然。不过，如果你认为你完全能hold住这段感情，干嘛非要表白啊？女孩子只要含情脉脉地盯住你喜欢的男人看30秒，如果对方没反应，基本就不用表白了。

Sdahufo：我现在跟我男友住一起。他对我很好，以前他会给我买东西，给我零花钱，现在他家里给他买了一套房，他要还房贷，每月工资就所剩无几了。我在想要不要每月给他一些钱？但是，我可以给他买烟抽，也可以给他买吃的，就觉得直接给钱不舒服。

都市放牛：不给钱，给他一张信用卡。等银行追债的时候，你把钱还给银行，这样你既没直接给他钱，又可以节

制他乱花钱。

细语：我前男友在我的朋友面前说我爱财，虚荣。弄得我朋友现在对我爱搭不理的，我应该怎么应付？

都市放牛：有些事根本不需要解释，多请朋友们吃饭喝茶就是最好的解释。不好意思，让您破费了。

丁光：和老公常吵架，我有一个很不好的习惯，就是一吵架就收拾东西走人，回娘家，好了再回来。一开始老公都来接我，时间长了，老公就不想来接我了，你觉得他是腻烦了吗？

都市放牛：我们家刚养小狗那阵子，小狗总是贪玩，妈妈就去找它回来。后来我发现时间长了，我妈就不去找了，我很奇怪，我妈说，你别看狗智商不如人，鼻子灵着呢，它自己会找回来的。

铁缚俚语：我从没谈过恋爱。家里给我介绍了一个男孩子，第一次让我有想恋爱的感觉。他的工作很忙，平均一个月见一次面吧，有点不冷不热的，见一次面失望一次。我也向他表达了我的意思，我是想认真和他交往的。他说他会努力，可是并没有什么行动。我又舍不得提出分开，也不明白自己在留恋什么。

都市放牛：男人所有的忙都是借口，真正原因是爱得不够。不是你不明白，而是你心有不甘，这才是你不舍的原因。与其做别人盘中的鸡肋，还不如抽身，回到她的身上拍扇起翅膀，就算无法飞翔，也要活出生动的模样。

厚得味：我和初恋交往了8年，后来为了老公抛弃了他，现在家庭很幸福。他可能和妻子的感情不怎么好，经常打电话给我，说他还一如既往地爱我。其实我们不可能在一起了，我不知道怎么和他说？

都市放牛：有时候，所有的解释都是徒劳，越解释甚至越给对方留下一丝希望。最简单的办法就是不接电话，什么都不说，也就说明了一切。

微微：有个人在追我，我觉得他很花不可信，可是被他说得又点晕，我不敢相信他，又非常想相信，该怎么办？

都市放牛：把你的○○签名改成“自欺欺人”，每天看一遍。

飞蜂：我的好朋友跟我的男朋友好了，不几天就被我发现了。我男朋友现在跟她断了。关键是那个女人又出现在我面前了。她在我们的合作单位上班，我每天都得跟她见面。我真的好烦，一看到她我脑海里就会出现他们在一起的样子。

都市放牛：历史上最贤明的皇帝唐太宗老师，曾经发表过一个微博：以铜为镜，可以正衣冠；以史为镜，可以知兴衰；以人为镜，可以明得失。现在老天把她像镜子一样放在你面前，不是要你用脑海去遐想的，而是要你去明得失的。

